



Пьяный ульяновец оскорбил сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 16 мая 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов по проезду Героя России Аверьянова в Железнодорожном районе города Ульяновска, в ответ на правомерные требования сотрудника полиции проследовать в отдел внутренних дел для составления протокола об административном правонарушении, высказал в его адрес слова грубой нецензурной брани.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1066602>